B Julien avait 34 billes. Il en a gagné 20. .
Combien a-t-il de billes en tout ? :

[ J

-------------------------------------------------

Claire avait 35 bonbons. Elle en a

-------------------------------------------------

donné 20. Combien lui en reste-t-il ? -
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[ 3d 3u + 2d = 5d 3u ] [ 6d 4u - 2d = 4d 4u ]

[ 33 +20 =53 ] [ 64 - 20 = 44 }

*
----------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------

| 35+20=55 | | 51-30=21 |
| a1+20=61 | | 68-30=33 |
BI Julien avait 34 billes. Il en a gagné 20. . Claire avait 35 bonbons. Elle en a
Combien a-t-il de billes en tout ? . donné 20. Combien lui en reste-t-il ?

[ 34+ 20 =54 ] [ 35-20 = 15 ]
L o 54 blles on tout. L o neste 15 bonbons.

--------------------------------------------------------------------------------------------------
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